



泰安福彩 幸福泰安

扶老 助残  
救孤 济困中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

派奖力度前所未有的，奖金加量不加价！ 群英会

齐鲁风采·群英会  
6000万元大派奖！  
7个奖级期期有惊喜，天天有回报！

活动日期：2013年12月1日开始，活动至6000万派奖奖金用完终止。

山东省福利彩票发行中心

群英会6000万元大派奖派奖规则表			
奖级	单注奖金(元)	派奖奖金(元)	派奖后总奖金(元)
顺一	26	8	34
顺二	590	120	710
围二	300	90	390
任一	5	2	7
任二	30	9	39
任三中三	100	30	130
任四中四	1000	200	1200

## 群英会选号推荐方案

围二复式:3个号围二复式投注1倍花6元,原单注奖金300元,派奖后单注奖金390元;  
4个号码围二复式投注1倍花12元,原单注奖金300元,派奖后单注奖金390元;  
5个号码围二复式投注1倍花20元,原单注奖金300元,派奖后单

注奖金390元;  
6个号码围二复式投注1倍花30元,原单注奖金300元,派奖后单注奖金390元;  
7个号码围二复式投注1倍花42元,原单注奖金300元,派奖后单注奖金390元;  
任二复式:3个号码任二复式投注1倍花6元,原单注奖金30元,派奖后单注奖金39元;

倍花6元,原单注奖金30元,派奖后单注奖金39元;  
4个号码任二复式投注1倍花12元,原单注奖金30元,派奖后单注奖金39元;  
5个号码任二复式投注1倍花20元,原单注奖金30元,派奖后单注奖金39元;

6个号码任二复式投注1倍花30元,原单注奖金30元,派奖后单注奖金39元;  
任四中四:四个任选号码投注1倍花2元,原单注奖金1000元,派奖后单注奖金1200元。  
任四复式投注:5个号码任选4复式投注1倍花10元,原单注奖金1000元,派奖后单注奖金1200元。

(仅供参考)

## 福彩群英会启动6000万大派奖,7种玩法奖金飙升

为感谢山东彩友对“齐鲁风采·群英会”游戏的厚爱和参与,回报社会各界对福彩公益事业的爱心奉献,从12月1日开始,山东省福利彩票发行中心启动群英会游戏6000万元大派奖。此次群英会派奖促销以提高固定奖中奖奖金的方式,最大限度地回馈群英会投注者。

## 6000万派奖:开创“齐鲁风采”历史

2013年群英会6000万大派奖,派奖总金额大,覆盖奖级多,创“齐鲁风采”电脑福利彩票上市以来单次派奖总金额新高,再次让山东彩友度过难忘的“派奖狂欢季”。本次派奖活动,对群英会顺一、顺二、围二、任一、任二、任三中三、任四中四共7个奖级进行固定奖金派奖,派奖后奖金上浮率最高达40%,奖金“加量不加价”,真正将实惠回馈给群英会投注者。

早在2010年5月10日,为庆祝“齐鲁风采”电脑福利彩票发行十周年,在群英会游戏上市一周年之际,山东福

彩开展群英会“风采10年”特别奖,对顺一、围二、任三中三共三个奖级进行派奖,派奖进行42天1680期,派送奖金1681万多元,创山东福彩历史上加奖时间、中出奖项和派发奖金三项之最。

## 返奖率高:迅速占领市场高地

群英会游戏于2009年4月26日在山东上市销售,是山东省福利彩票发行中心为完善电脑福利彩票游戏结构,填补福彩快开游戏市场空白,满足福利彩票投注者的需求,经财政部和中国福利彩票发行管理中心批准销售的。

群英会游戏上市4年多,凭借“快开奖、高返奖、即兑奖”的优势,以及文化性、趣味性强的特点,迅速在山东市场站稳脚跟,赢得市场的关注和肯定,更赢得广大彩友的积极参与和青睐。群英会返奖率高达59%,比传统电脑福利彩票的返奖率高出9个百分点。返奖率的提高,意味着奖金在总体销售额中所

占的比重增加,彩友获得的回报也相应增加。

群英会采用固定设奖,也就是说,无论什么玩法什么奖级,单注奖金不会因为中奖注数的增加而减少,如果中奖注数多,彩友所获得的奖金总额也会相应增加,因此,在实际销售中,返奖率高于100%的销售期层出不穷,甚至出现200%以及更高的返奖率。

## 趣味性强:将山东文化与福彩游戏相结合

群英会玩法多样,有顺选、围选、任选三大类玩法,每类玩法又分出小玩法,丰富的玩法和奖级设置,给彩友更多的选择。此外,群英会还具有独特的文化魅力,以23位山东古代英雄或军事家为代表,时间跨度大,是从商周到清朝齐鲁大地最具代表性的英雄人物。

群英会里的人物有姜尚、孙武、蒙恬、诸葛亮、秦琼、程咬金、宋江、戚继光……将这些栩栩如生的历史人物和福彩游戏相结合,在游戏的同时,

既有驰骋疆场的快意,又能获知历史知识,群英会已然成为传播齐鲁历史文化的一个载体。

## 担负社会责任:群英会成“齐鲁风采”生力军

在2009年上市当年,群英会仅用8个月的时间,就取得销售20.34亿元的好成绩,此后群英会游戏销量一路攀升,2010年销售25.61亿元,2011年销售26.68亿元,2012年销售30.54亿元,2013年前十个月已销售32.35亿元,截至2013年11月20日,群英会共计在山东销售137.87亿元,为社会福利事业筹集公益金38.6亿元,贡献突出。

“齐鲁风采”电脑福利彩票在山东上市13年来,山东福彩科学管理、规范运作、健康发展,根据市场形势和投注者需求科学合理地进行游戏设置,形成了乐透型、数字型、快开型三大类别的电脑福利彩票游戏架构,为投注者提供了丰富多元的投注选择,成为游戏结构最合理的省级彩票发行机构之一。

## 男子向妻儿承诺最后一次买彩票竟10元击中526万

“我跟女儿们承诺,买过这期彩票以后就跟它说再见,没想到居然中了526万元大奖,看来我跟福利彩票的缘分是一辈子的了!”15日,双色球第13120期526万元大奖得主张先生(化名)感慨地说。]

张先生50多岁,在一家私企打工。据了解,张先生购买福利彩票已近十年了,一直使用复式投注,最多时一次花费上万元。妻子和两个女儿对他的购彩行为十分反对,认为他“不理智”。13日早上,妻子和女儿共同对他声讨,张先生为了家庭安定团结,决定只买5注10元钱的单式票,进行最后一次投注,双色球第13120期将作为自己买彩生涯的“收官”之作。他是“怀着对双色球沉痛的心情”走进投注站,并在走势图前整整研究了一个下午,最终在女儿的监督下,选出了5组单式号码进行投注。

13日晚双色球第13120期开奖,张先生捏着彩票紧盯电视机屏幕。当最后一个号码摇出,张先生的眼泪夺眶而出,没想到这“孤注一掷”的投注让他中得了526万元大奖。他第一时间将这一喜讯告诉了已经熟睡的妻子、女儿。说到奖金的分配,张先生打算给两个女儿分别买一套房子作为嫁妆,而他将与彩票“再续前缘”。(哈尔滨日报)

热烈祝贺

我市近期连续中出双色球第2013137、2013138、2013139、2013141期二等奖7个

12月2日,我市彩友获刮刮乐即开票“好运十倍”一等奖40万元

大奖

双色球史上最强派奖

3亿元



梦想改变生活 爱心创造奇迹!

我市彩友夺得双色球3亿元大派奖开始以来  
山东省首注一等奖,奖金高达1250万元!

派奖时间:2013年10月24日——12月31日